

MINISTÉRIO DA CULTURA
AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA – ANCINE

Retificação

No Edital n.º 11, de 14 de outubro de 2005, publicado no *Diário Oficial da União* n.º 199, de 17 de outubro de 2005, seção 3, página 4, onde se lê “...Edital n.º 11, de 14 de outubro 2005”, leia-se: “...Edital n.º 12, de 14 de outubro de 2005”.